MHCTPYKUUA
NMno NPUMEHEHMIO

ONTUKC ®OPTE

CocTaB copep>XuMoro 1-u Kancynbl: 3TU0BbIE 3pnpbl oMera-3 Kncnot — 0,5r;
BuTaMuH E — 0,05 r; ntotenH — 0,005 r; B-kapoTuH — 0,0025 r; 3eakCaHTUH —
0,0015 r; BcnomoraTesibHble BelecTBa: Macsio KYKypy3Hoe, MacJsio cadpsiopoBoe,
aspocwuin.

CocTtaB 000/104KM Kancysbl: XeNnaTuH, NMULepPUH, KpaCUTeNb Xesie3a oKkcug
KpacHbIn E 172, kpacuTenb TUTaHa amokema E 171.

Macca copep>xXuMmoro Kancynbli: 0,625r.

PeKOMeHAO0BaHO: K PauMOHY MNTAaHNSA KaK AOMNONHUTENbHbLIA UCTOYHUK NIOTENHA,
3eaKCaHTNHA, eCTEeCTBEHHbIX BUTaMUHOB, aHTUOKCUAAHTOB U OMera-3 KUCJoT.
YnoTpebnaTb Npu NOBbILWEHHbLIX HArpy3Kax Ha opraHbl 3peHns (AanntenbHas paboTa
32 KOMMNbIOTEPOM, YrpaBaeHe TPaHCMOPTHLIM CPeACTBOM, AnTenbsHoe npebbiBaHue
MNPV NCKYCCTBEHHOM OCBELLEHUN), @ TaKXXe NoAsaM ¢ npobnemMmamum 3peHuns
(BO3pacTHOM MaKyNsipHOW oereHepaumnm).

Ynorpebnartb: B3poC/sbiM 1 geTaM oT 12 neT no 1 kancyne asa)kabl Ha cyTku. Cpok
ynoTtpebneHnsa — oT 1 0o 3 MecsiLEeB.

Mepepn ynoTtpebneHneM NnpoKOHCYIbTUPOBATLCA C BPA4OM.

MpoTuBONoOKa3saHue: NHANBUAYabHast YYBCTBUTENbHOCTb K KOMMOHEHTaM
npoaykTa.

YnakoBka: no 10 kancyn maccon no 0,975 r B 6auctepe, no 3 nnm no 6 6ancrepos B
navke.

YcnoBusa XpaHeHMs: B CyXOM, 3allULLEHHOM OT CBETa MecTe, Npu TemMnepaType He
Bbile 25 °C.

CpOK rogHocTu: 1 ron nocne natbl NU3roTOBJIEHUA.

MuweBas (nuTaTenbHan) ueHHocTb 100 r: 6enkn, r — 21,65; yrnesoabl, r — 0,17;
xupsbl, r — 45,41; sButammnH E, r — 5,1.

JHepreTnyeckana LeHHOoCcTb (KanopuuHocTb) 100 r, Kkan — 626,39.
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